

今年春节,3C类数码产品成了各大卖场的销售“明星”,在团圆和美的元宵佳节来临之际,节能、新潮、健康类数码等产品再次走俏,成为今年元宵佳节的首选产品。经过多方打探,商业消费周刊为消费者精心准备了一些市场流行款,供消费者借鉴。

南京国际广场购物中心 倾力打造二月“倾城之爱”



元宵节,情人节,让这个二月充满了浓情蜜意。南京商家们努力营造各种爱的氛围,让爱的温度越来越高。今天,就不妨跟着笔者,走进南京国际广场购物中心,一起来体验这份“倾城之爱”吧!

欢乐元宵 花好月圆

元宵节是每年的农历正月十五,又称“灯节”、“上元节”。上元,含有“新的一年第一次月圆之夜”的意思。每逢上元,民间有张灯观赏的风俗。不少地方都要举行彩灯展、花灯会。南京国际广场购物中心也不例外,延续了年前掀起的“非物质”过年全新潮流,2月4日晚,“非物质”过年精彩再度来袭!“花好月圆—江苏广播·南京国际广场购物中心”非物质“过年元宵晚会”将在其户外东广场浓情上演。晚会现场,昆曲文化的全新演绎,“非物质”过年创意征集现场颁奖,更有明星DJ磊磊、娜娜、成杰思等与现场的观众朋友全程互动。

2月4日至5日,南京国际广场购物中心携手大政丰田带来一场别开生面的元宵喜乐会,猜灯谜,赢大礼,抢糖画,闹花灯,赏好车,这样“年味儿”十足,既有传统文化又不落时尚潮流的精彩,可真的不容错过哦。

元宵节,花灯自然不能少,南京国际广场购物中心为顾客朋友们准备了一份特别的元宵大礼,2月3日至6日,VIP会员只要当日购物累计满2888元,即可获赠价值208元南京非物质文化遗产艺人“陆有昌”亲手扎制的莲花灯1盏,精美的花灯配收藏证书,这样弥足珍贵的礼遇,可谓千金难求。如果您还不是VIP会员又想带一盏如此珍贵的花灯回家,怎么办呢?那就去南京国际广场购物中心四楼顾客服务中心办一张,这样的礼遇,对新会员同样有效,而且在元宵节当日消费,还可以尊享五倍积分。

早春风潮 饕餮盛宴

充满爱的二月,春意撩人,南京国际广场购物中心各大品牌早春新款已陆续上柜,位于南京国际广场购物中心一楼的意大利著名品牌FERRE,其新品以精巧的手工、对于线条的结构恰如其分地拿捏以充分发挥

几何与不对称的剪裁让人眼前一亮,不管是鞋品、皮包、腰带……每一件产品都如艺术品般让你爱不释手。相当多的重量级品牌,也在二月推出回馈活动。2月3日至6日,CK购秋冬女装一件7折,两件6折,购秋冬男装5000减1000元现金。SWAROVSKI购产品满2200元可获赠“闪耀情人节礼盒包装”一份。Guy laroche9折后一件满100减20,两件满100减30,三件满100减40。NOMINATION全面8折。CKJ全面3折起。Regatta Club全面6折,长裤特惠399元。vlow全面4折,配件8折。Tony Wear新款满200元减100元,部分款3.5折起。

即日起至2月6日,南京国际广场购物中心的餐饮商户也是给出了相当给力的诱惑啊。禾绿回转寿司消费满100元赠送50元。法越年代新春大酬宾全场菜肴8.5折,法国红酒7.9折,越南咖啡5.5折。辣味南京国际广场购物中心《旅游手册》优惠券周一至周五中餐6.8折,晚餐7.8折。南京大牌档消费200元赠送50元。香江美港澳茶餐厅凭南京国际广场购物中心《旅游手册》优惠券可享8.5折。

倾城之爱 全城招募

一句大声说出的“我爱你”远胜过一捧鲜艳的玫瑰来得动人,南京国际广场购物中心从2月1日起,就向所有人发出“大声说出我爱你”的倡议,在这个二月,南京国际广场购物中心帮你把开不了口的爱说出来,即日起至2月10日,您可以将对爱人,对父母,对朋友的爱意用自己的创意表达出来,以图片或者视频文件的形式提交至南京国际广场购物中心四楼顾客服务中心,2月14日,南京国际广场购物中心一楼橙色大厅大屏幕,将会全天候传达您的“爱意”,而且,报名参与的朋友只要通过后期的甄选,就有机会获得FERRE指定款香水一瓶。

2月11日,南京国际广场购物中心携手十八频道《标点新娘》栏目组,也邀请您过个不一样的情人节,当天如果在逛南京国际广场购物中心的朋友,遇到了摄像机,千万不要吝惜您的笑容和语言哦,对着摄像机大声说出你对身边人的爱,我们不但现场即时通过大屏幕让你的爱成为焦点,更有疯狂的情人节礼遇等待着您哦!

就在2012年的情人节,南京国际广场购物中心和你一起大声说出“我爱你”,只要世界末日不来,我们就要勇敢去爱!

中央商场“谜上元宵”实惠延续 冬品价格打出一“谷底价”

猜灯谜、赏花灯、吃元宵。春节刚过,元宵又至,中央商场早已挂起了元宵促销活动牌,折扣力度颇大。从2月3日起中央商场“谜上元宵”主题活动红火地展开,将春节热闹喜庆气氛延续。服饰类、针织、床品单票现金消费满98减68、58、48元,冬品价格将会达到一年中的最低点。

除了大力度的降价折扣,为配合元宵节氛围,中央商场还将开展满额赠干食元宵的活动。2月4日至6日,全场当日购物单张发票现金部分满588元或以上即可赠送价值16元的精美元宵一袋,每日限送2000袋,送完即止(当日有效,单张发票限领一袋)。领取地点在一楼西南门内K&C专柜旁。在场地活动中,中央商场第一中庭GUCCI香水购50ML

以上抽拉杆箱等好礼。第二中庭波司登398元起。西南门特卖汤米诺3-5折。

同时中央商场国际名品琉璃工房满2800元赠“丰和年年”琉璃文镇一件。施华洛世奇满2200元赠闪耀情人节礼盒。ENZO镶嵌类饰品满600减120。2.3—2.9,中央商场淘宝旗舰店njzysc.tmall.com全场商品2折起,畅销冬品2至5折清仓。全场满199元包邮;购物满99元送好礼。来就送10元红包,购物满100可抵用。

此外,中央商场2011年度VIP积分兑换截止至2012年2月29日,中央商场VIP贵宾可凭VIP卡及卡主有效身份证件(原件)办理兑换,逾期视为自动放弃,兑换地点在7楼VIP俱乐部。



新奇特3C产品 南京受“宠”

潮品1 小米手机

“早上刚打开微博,就看到‘小米手机第三轮50万台开放预订已经停止’的信息,真是桑心啊”。一大早,网友“仔仔”就在微博上抱怨起来。“没办法,谁叫人家抢手呢”。不过,“米粉”们也不用失望,可以到五星去买小米手机啊。

但是,小编要提醒一下,现在五星在售的小米手机是联通的合约机。4.0英寸触摸屏,内置800万像素摄像头,可以自主在MIUI系统与Android原生系统之间

选择切换等等,这些已经成为小米的独特优势。还有独特的手机社交键“米键”可直接进行米聊,也可用做拍照键,再配上橙色的小米手机舞龙吉祥后盖,绝对个性十足。

五星各门店有售



潮品2 玫瑰花神玩偶

十二花仙之一,掌管玫瑰花宫及花世界的神奇药水,“永恒与爱”的化身。主色调采

用蓝紫色调,表现蓝色妖姬的冷艳与迷人;宝石蓝和月光银闪光面料的对比运用将玫瑰花神的高贵和神秘表达得淋漓尽致;头戴闪光粉色花冠和花蕊丝带,手持银光宝石花杖,充满神秘与浪漫。

山西路乐购仕有售

潮品3 先锋数码相机

团团圆圆,元宵团聚怎能少得了一张全家福,一款简单的数码相机,简单实用,父母也能一学就会,随时随地记录身边的幸福生活。先锋数码相机L1621A有1600万像素、21倍光学变焦外加时尚简约外观,不失为一件佳节好礼。

此外,元宵团圆合家欢,在这种时刻围坐在一起看上一场热闹的元宵晚会,映在心底的不是画面中热闹的场景,更重要的是陪伴父母团圆的心意。先锋还有一款42英寸先锋彩电采用1080p高清



面板,超薄机身和窄边框的设计让其显得更加时尚而简约。

苏宁各门店有售

潮品4 联想平板电脑乐Pad A1



这两年,平板电脑凭借简约时尚的设计越来越受到年轻消费者的青睐。如果厌倦了黑、灰的颜色,这款联想乐Pad A1平板电脑可以提供白、蓝、玫红、黑等多种颜色,7英寸的屏幕搭载了主流Android2.3智能操作系统,主频高达1GHz。尤其是便携的特性,再加上差异化定价,是学生一族们不可错过的3C单品。

五星各门店有售

捷安特锂电池车销量增一倍

当下大小电动车店层出不穷,但市场鱼龙混杂,使得电动车质量堪忧。捷安特杨公井专卖店工作人员告诉记者,市场上存在2000元左右的锂电池电动车,这些电动车大多质量很难有保障,电池跑不远、电池和充电器不匹配的情况下充电容易爆燃等,这一类电动车大多为私人改装。捷安特锂电池安全高能、低碳环保、轻便精巧,性能品质最为可靠,代表产业未来发展的方向。此外,锂电池车型设计简约时尚,有的款型还配置了变速器,不仅可以代步,还可用来健身运动休闲。

在捷安特专卖店,捷安特锂电池的品种十分齐全,广受年轻人喜爱,充满激情的133型,有满足职业白领的CHJC

时尚款,有可供长距离行驶的860型48V大功率款,也有普及实用的700、701型。据了解,捷安特锂电池车的销量,同比去年增加了一倍以上。如此迅猛的成长势头,真实反映了人们对环保、轻便、高效锂电池车的喜爱。

据捷安特相关负责人介绍,捷安特锂电池车一改国内电动车普遍采用纯电动驱动,采用人踩加电助力的方式,不仅大大地增加了电能使用效力,增强了电池的使用寿命,同时骑行途中身体得到了很好的运动,这不仅降低对电池的损耗,同时避免骑行途中长时间不动作对身体造成的局部损伤。尤其在冬季即使车辆处于无电状态,也可像自行车一样轻松骑行。

陈明华

GIANT 捷安特学生自行车展

山地车系列 公路车系列 休闲车系列 通勤车系列 折叠车系列

在家与学校的往返路上

骑出健康 阳光

新款台湾原装车星光璀璨

TCR公路系列 MAESTRO全避震山地系列 XTC山地系列

购自行车赠丰厚礼品

礼品赠完为止 详情见店公告

杨公井捷安特专卖店 山西路捷安特专卖店 捷安特GCW龙江店 江宁捷安特专卖店

太平南路147号 84417417 中山北路178号 83611227 龙润西路5号 57711337 上元大街700号 51191410

● 中华路专卖店 中华路259号 ● 大虹桥专卖店 康康路470号 ● 水西门大街203号店 ● 新百六楼

● 瑞金路店 瑞金路1号 ● 江宁店 东新南路399号 ● 营苑北路8号店 ● 板仓街9号店 ● 和燕路7号店

● 大厂区 金车华四楼 ● 江浦店 支塘西路1号 ● 六合泰山路115号店